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第１５回はだのクリーンセンター環境運営委員会議事録要旨 

 

１ 日 時 

  平成２８年５月２５日（水）午前１０時００分から午前１１時３０分まで 

 

２ 場 所 

  秦野市伊勢原市環境衛生組合 はだのクリーンセンター３階小会議室 

 

３ 出席者 

(1) 委員（出席１０名） 

(2) オブザーバー（出席２名） 

(3) 事務局（３名） 

 

４ 内 容 

(1) 議 題 

ア はだのクリーンセンター環境運営委員会設置要綱の改正について 

・ はだのクリーンセンター環境運営委員会設置要綱第４条の委員の任

期に関する条文に任期開始日を加筆した旨の報告を行った。 

・ 別表第１に掲げる委員会構成員のうち、秦野市職員の清掃事業所

長を環境資源対策課長、二市組合職員の施設担当専任技幹を計画担

当専任技幹に変更した旨の報告を行った。 

 

イ 正副委員長の選任について 

前委員の任期満了後、初めての委員会となるため環境運営委員会設置

要綱第５条に基づき、委員の互選により正副委員長が選出された。 

 

ウ 平成２８年度におけるはだのクリーンセンター環境運営委員会のスケ

ジュールについて 

本年度における環境運営委員会の開催、施設の稼働及び周辺環境測定

等の予定について説明を行った。 

 

エ 平成２７年度における各種実績データ等の報告について 

・ 平成２７年度における可燃ごみ搬入量、焼却量の推移及び焼却灰等
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の処理実績について説明を行った。 

・ 排ガス測定に関し、１２月のフッ素の測定値が「神奈川県生活環境

の保全等に関する条例」で定める基準値を超えたことについて原因及

び対策について説明を行った。原因は、通常の家庭ごみではなく資源

物として回収しているもののうち、資源化できないフッ素加工及びテ

フロン素材の布類が一時的に多量に搬入され焼却したことによるもの

と判明した。今後は、同様の布類搬入時にはごみピット内の撹拌作業

を徹底し、また搬入時の連絡調整を確実に行う旨の報告を行った。 

・ 排ガス測定及び環境測定の結果については、何れも法令で定める基

準値以下であり、引き続き施設の安全稼働に努める旨の説明を行った。 

 

オ はだのクリーンセンター非常放送設備の試験放送の結果について 

・ はだのクリーンセンター非常時に、近隣住民の方々へお知らせるた

めに設置した非常放送設備について、前回の試験放送実施における改

善点等の説明を行った。 

・ 今回の試験放送結果は、観測地点におけて周囲の状況により音声認

識のレベルが若干異なるが、概ね良好であった旨の報告を行った。 

 

カ 他施設の視察実施について 

事務局により視察の場所をいくつか選定し、委員に報告し調整後決定

することになった。 

 

(2) その他 

ア ごみの組成分析の状況について 

平成２７年度のごみの組成に関する分析状況について説明を行った。

ごみの減量が進んでいない現状を鑑み、ごみの組成及び特性を確認する

ことにより対策の必要があるとし、委員会として両市に向けごみの減量

の対策を講ずるよう促した。 

 

イ クリーンセンター建設に伴う利便施設について 

 はだのクリーンセンターからの余熱を利用した利便設備の建設に伴い、

秦野市から建設に至る経緯及び現況報告、利便施設の計画概要の説明を

行った。 


